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Szakdolgozatomban az aszódi Podmaniczky-kastély kertjének dendrológiai gyűjteményét 

vizsgáltam. Gyerekkorom óta sokat jelent számomra ez a hely, ezért személyesen is fontos 

volt, hogy feltárjam a kert történeti és természeti értékeit, és áttekinthető képet adjak arról, 

milyen fa- és cserjefajok alkotják ezt az egykori nemesi kastélykertet. A dolgozat célja az 

volt, hogy rendszerezett formában dokumentáljam a faállományt, bemutassam a park történeti 

hátterét, valamint diagramokkal szemléltessem a fajok, családok és nemzetségek megoszlását. 

A történeti részben bemutattam Aszód múltját, a Podmaniczky család szerepét a település 

életében, valamint azt a kulturális és társadalmi környezetet, amelyben a kastélypark 

kialakult. A család több generáción keresztül meghatározó alakja volt a városnak, és a 

kastélykert az ő mindennapi életüknek is fontos színtere volt. Részletesen foglalkoztam 

továbbá az Aszódi Leánynevelő Intézet történetével is, amely ugyancsak kapcsolódik a 

kastély épületegyütteséhez. A kert faállományának felmérése során minden egyes taxont 

azonosítottam, és részletes leírásokat készítettem a park tíz legjellegzetesebb fajáról. Ezek 

közé tartozik például a selyemakác, a zöld juhar, a közönséges vadgesztenye, a páfrányfenyő, 

a dió, a tulipánfa és több fenyőfaj is. A fajok jellemzésénél kitértem morfológiai 

tulajdonságaikra, élőhelyigényeikre, díszértékükre, esetleges kártevőikre és betegségeikre, 

valamint a kertben betöltött esztétikai szerepükre. A vizsgálati eredmények azt mutatják, hogy 

a kastélypark fajösszetétele változatos, több család és nemzetség képviselteti magát. A 

megoszlási grafikonok alapján jól látható, mely fajok vannak túlsúlyban, milyen arányban 

találhatók virággal díszítő vagy őszi lombszínt adó fajok, és milyen mértékben jelennek meg 

hazai növények. A park mai kertképe továbbra is őrzi a történeti jellegét, ugyanakkor az 

állomány részben átalakult, és egyes értékes egyedek korosodnak vagy felújításra szorulnak. 
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